



ERRATA

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Feevale, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto da Universidade Feevale, publica ERRATA junto ao Edital Externo de Bolsas e Taxas PROSUP/CAPES PROPP Nº 22/2016, nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Observação 1: Os documentos apresentados no processo seletivo de 2017/01 serão válidos para o presente edital, não sendo possível a adição de novos documentos.

LEIA-SE:

Observação 1: Os documentos apresentados no processo seletivo de 2017/01 serão válidos para o presente edital, podendo o candidato adicionar novos documentos que, porventura, não foram entregues no ato da inscrição do processo de seleção.

Prof. Dr. João Alcione Sganderla Figueiredo
Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação